

TIME	TITLE	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
08:00 10'	Příchod účastníků	Účastníci, kteří se připojují ke schůzce online, technické nastavení a podpora	
08:10 10'	Úvod	Přivítání účastníků, představení našeho hosta a já jako moderátor / lektor	
08:20 15'	Anketa dobrovolnictví	Využití nástroje Mentimetr k průzkumu dobrovolnictví + malý rozhovor o našich dobrovolnických zkušenostech	
08:35 15'	Možnosti dobrovolnictví v Evropě	Pomocí výsledku z našeho posledního workshopu obsahujícího cestovní destinace. Promluvte si o příležitostech a možnostech dobrovolnické služby v celé Evropě.	
08:50 20'	Příspěvek pozvaného hosta	Projev dobrovolníka Leonharda Skorcky o sobě a jeho binacionální dobrovolnické službě v České republice; financováno EU v programu SN-CZ Aktivita: otázky a odpovědi	
09:10 15'	Moje vlastní organizace - aktivita	Každý účastník si vytváří svoji vlastní organizaci s nabídkou dobrovolnické služby. (Jméno, druh dobrovolnictví, jaké výhody organizace nabízí dobrovolníkům, kde se organizace prezentuje?) + prezentují své nápady	
09:25 15'	Výhody dobrovolnictví v programu EU	Shromažďování jejich výhod od vytvořených organizací a zařazení do mentimetru. Diskuse o těchto výhodách. Které jsou důležitější pro ně?	
09:40 10'	Evaluace	Vyhodnocení workshopu, poděkování za účast, odpovědi na poslední otázky.	
09:50			

TOTAL LENGTH: 01:50

Evropský dobrovolník - block details

08:00
10' **Příchod účastníků**

Účastníci, kteří se připojují ke schůzce online, technické nastavení a podpora

08:10
10' **Úvod**

Přivítání účastníků, představení našeho hosta a já jako moderátor / lektor

08:20
15' **Anketa dobrovolnictví**

Využití nástroje Mentimetr k průzkumu dobrovolnictví + malý rozhovor o našich dobrovolnických zkušenostech

08:35
15' **Možnosti dobrovolnictví v Evropě**

Pomocí výsledku z našeho posledního workshopu obsahujícího cestovní destinace.
Promluvte si o příležitostech a možnostech dobrovolnické služby v celé Evropě.

08:50
20' **Příspěvek pozvaného hosta**

Projev dobrovolníka Leonharda Skorky o sobě a jeho binacionální dobrovolnické službě v České republice; financováno EU v programu SN-CZ
Aktivita: otázky a odpovědi

09:10
15' **Moje vlastní organizace - aktivita**

Každý účastník si vytváří svoji vlastní organizaci s nabídkou dobrovolnické služby. (Jméno, druh dobrovolnictví, jaké výhody organizace nabízí dobrovolníkům, kde se organizace prezentuje?)
+ prezentují své nápady

09:25
15' **Výhody dobrovolnictví v programu EU**

Shromažďování jejich výhod od vytvořených organizací a zařazení do mentimetru.
Diskuse o těchto výhodách. Které jsou důležitější pro ně?

09:40
10' **Evaluace**

Vyhodnocení workshopu, poděkování za účast,
odpovědi na poslední otázky.
